

zalékkal, 7565 forintra drágult.

A Mol és a Richter szerényebb tempóban erősödött: előbbi 0,3 százalékot javítva, 21 810 forintra fejezte be a napot, utóbbi kétszer ekkora lépéssel 42 850-ig jutott. A Richter egyébként délelőtt még bőven 43 ezer forint felett is járt, majd hosszasan időzött szerdai záróértéke alatt. A Magyar Telekom befektetői nem lehettek túlzottan elégedettek, a shortosok viszont jól járhattak: a távközlési cég részvénye a nap végére feladta a megelőző

RÉSZVÉNYFORGALOM A BÉT-EN

(MILLIÁRD FORINT)



napi záróárral folytatott a küzdelmet, és nehéz kóként esett 995 forintra, ami 1,4 százalékos mínuszt jelentett. A közepes cégek papírjai vegyesen szerepeltek. A BorsodChem minimális veszteséggel zárt, az Egis ázsioja 0,3 százalékkal, 26 020 forintra csökkent, míg az FHB az OTP-éhez hasonló nagyságú, ám ellentétes irányú elmozdulással 1860 forintra landolt. A Fotex ugyanakkor 3, a Synergon 0,4 százalékkal javított, az Elmű 3,2 százalékkal, 29 500 forintra ugrott.

mosán rotyik az anyavállalatnál és a leánycégeknél, ám a vizsgálokás jelenlegi fázisában nem állapítható

CÉLKERESZTBE A FELTÖREKVŐ ORSZÁGOK

Nálunk is kaphatók a HSBC-alapok

► NAPI GAZDASÁG

Október vége óta itthon is kaphatók a világ vezető pénzintézetei közé tartozó HSBC alapjai. A pénzintézet egyelőre a GIF-alapcsalád húsz legnépszerűbb tagját regisztráltatta Magyarországon, a válogatás során figyelembe véve, hogy nálunk jellemzően rövidebb távú befektetésekben gondolkodnak az ügyfelek. A szóban forgó konstrukciók között többségben vannak a részvényalapok, ezek között pedig jelentős súllyal szerepelnek a feltörekvő – különösen az ázsiai – országokra fókuszálók. Az egyes országoknak, régióknak dedikált ala-

pok kezelését – ellentétben néhány, Londonból ki sem mozduló nagybankkal – mindig az adott országban végzik, ettől remélve magasabb hozamokat.

A HSBC alapjai egyelőre az elsődleges forgalmazónál, az SPB Befektetési Rt.-nél jegyezhetők, ám azok forgalmazásába hamarosan három – egyelőre meg nem nevezett – pénzintézet kapcsolódik be. A befektetési jegyek forgalmazásakor maximum kétszázalékos vételi és kétszázalékos eladási jutalékot számol majd fel az SPB, amitől azonban lefelé egyedi megállapodások alapján eltérhetnek.

KUKORICA, BÚZA, SZÓJA, KÁVÉ, KAKAO, GYAPOT, CUKOR

Agrártermékekbe is fektet a Budapest Világválogatott 3.

► NAPI GAZDASÁG

A Budapest Alapkezelő elindította legújabb zártvégű, tőkegarantált befektetési alapja, a Budapest Világválogatott 3. jegyzési időszakát. A hároméves futamidejű konstrukció hozama a részvényindexek, ingatlanindexek és agrártermékek áralakulásától függ majd. A részvény piacon belül európai, orosz, amerikai és kínai indexek játszanak szerepet (Dow Jones, Euro Stoxx 50, RTX Russian Traded, S&P 500, Hang Seng China Enterprises indexek), az ingatlanpiac is európai és japán részre oszlik (EPRA Eurozone, valamint a tokiói tőzsde REIT indexe), a mezőgazdasági termékek közül a kukorica, a búza, a szója,

Az alapkezelő ezekből három eltérő profilú befektetési kosarat (részvénysúlyos, nyersanyagsúlyos, ingatlan-súlyos) állít össze, amelyekben az egyes eszközcsoportok különböző súllyal szerepelnek. Minden negyedév végén megvizsgálja, hogy a három kosár közül az indulás óta melyik produkálta a legnagyobb hozamot. A futamidő végén az így kapott 12 legjobb negyedéves érték, illetve a részesedési mutató határozza meg az alap lejáratkori hozamát.

Az alap elődje, a Világválogatott 2. október végén 374 millió forinttal jött létre, ami elmarad a korábbi alapoktól, bár egy olyan időszakban jött össze, amikor az egész